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TISKOVÁ ZPRÁVA  
SDRUŽENÍ ČESKÝCH SPOTŘEBITELŮ  

K PLÝTVÁNÍ POTRAVIN A OBALŮ 
 

 

Praha, 9. dubna 2026 

SISTERS HORIZON 2020 PROJECT1 PŘINÁŠÍ VÝZNAMNÉ NÁSTROJE PRO ŘEŠENÍ TÉMATU PLÝTVÁNÍ 
POTRAVIN A OBALŮ. 

Do tohoto evropského projektu je SČS aktivně zapojeno. O projektu a jednotlivých výstupech informujeme 
na stránkách SČS a specificky i na našich stránkách Spotřebitel za kvalitou.  

O tomto projektu jsme nyní informovali technickou veřejnost prostřednictvím článku v časopisu 
Perspektivy kvality, vydávaného Českou společností pro jakost (č. 1/2026). 

Připomínáme v něm, že Projekt SISTERS vyvíjí inovace a koncepční 
doporučení zaměřená na snížení plýtvání potravinami v každé fázi 
potravinového hodnotového řetězce, od prvovýroby až po 
maloobchod. Nástroje a klíčové poznatky se zaměřují na digitální 
řešení, obaly, maloobchodní praktiky a koncepční změny v oblasti 
dárcovství potravin.  

Postupně vás budeme informovat i o dalších našich výstupech na podporu této iniciativy ke snižování 
plýtvání potravin i obalů.  

Rukopis publikovaný v uvedeném časopise je vystavený zde. 

„Společně to dokážeme!“ 

 

Kontakt:  

Mgr. Viktor Vodička, ředitel SČS                                                               
E: vodicka@konzument.cz                               
T: +420 732 266 150      
                                     

 

Sdružení českých spotřebitelů, z. ú. (SČS) si klade za cíl hájit oprávněná práva a zájmy spotřebitelů v České republice a na vnitřním 
trhu EU, přičemž vyzdvihuje především preventivní stránku jejich ochrany: „Jen poučený spotřebitel se dokáže účinně hájit“. SČS 
přispívá ke kultivaci podnikatelského a konkurenčního prostředí a působí v řadě oblastí včetně standardizace, podpory kvality 
a bezpečnosti průmyslového zboží, potravin i služeb, a to včetně služeb finančních. 

 
 

 
 

1 https://sistersproject.eu/  

https://www.konzument.cz/projekty/sisters.php
https://spotrebitelzakvalitou.cz/tema-dne/plytvani-potravinami.php
https://spotrebitelzakvalitou.cz/users/files/tema-dne/SAFE-Food-waste-1.pdf
mailto:vodicka@konzument.cz
https://sistersproject.eu/

